

岩塚製菓株式会社

新潟県長岡市浦9750番地

暑い夏をピリ旨で乗り切ろう! 『サクッとピリ旨揚げせん チリ味』新発売

岩塚製菓株式会社(社長:槇春夫、新潟県長岡市)は、『85gサクッとピリ旨揚げせん チリ味』 (以下、『サクッとピリ旨揚げせん チリ味』)を2012年5月14日(月)から全国で発売いたします。

ピリッと辛味の効いた、おつまみにぴったりなチリ味の揚げせんべいができました!

『サクッとピリ旨揚げせん チリ味』は、「サクッと軽い食感」で「ピリッと辛いスパイシー」なひとロサイズの揚げせんべいです。味付けのチリパウダーには、赤唐辛子など複数のスパイスにガーリックやオニオンを組み合わせ、辛さだけではなく旨味のある味わいが楽しめます。お酒やソフトドリンクなど冷たい飲み物にもピッタリで、思わず手が出るおいしさです。

パッケージは赤やオレンジ、唐辛子のイラストを使ったスパイシー感を表現したデザインに仕上げました。

これから向かう暑い夏に、香り高いチリ味のピリ旨パウダーが食欲をそそる揚げせんべいと、ピーナッツの絶妙なバランスを是非お楽しみください。

ひびの凹みに ピリ旨パウダーが効いてます!



商品名	85g サクッとピリ旨揚げせん チリ味
発売日	2012年5月14日(月)
発売エリア	全国
価格	ノンプリントプライス 希望小売価格200円(税込)
原材料名	うるち米(アメリカ)、ピーナッツ、植物油脂、でん粉、チリシーズニング、食塩、調味料(アミノ酸等)、パプリカ色素、酸味料、香辛料抽出物、(原材料の一部に乳成分、大豆、ゼラチンを含む)

岩塚製菓ホームページ

http://www.iwatsukaseika.co.jp/